

«Да будет же честь и слава 
нашему языку!»

Н.Карамзин
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Одним из средств привития любви и внимания к предметам является предметная неделя, т.к. она предполагает развитие у школьников не только интереса к предмету, но и пробуждает желание самостоятельно работать с дополнительной литературой, словарями, справочниками, научно-популярной литературой. Кроме того, предметная неделя является одной из форм учебной деятельности, которая может повлиять на развитие личностных особенностей учащихся. При этом ученик стремится к самореализации, у него формируются навыки планирования и самоконтроля, ему приходится проявлять интеллектуальные способности. Предметная неделя даёт хорошую возможность и учителям лишний раз продемонстрировать значимость изучаемых в школе предметов, а также является массовым и увлекательным ученическим соревнованием.

В 2012-2013  учебном году Неделя русского языка и литературы  проходила с 12 ноября по 17 ноября 
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	22 декабря 75 лет (1937) Эдуарду Успенского, русского писателя, автора повестей и рассказов для детей
Эдуард Николаевич Успенский по образованию - авиационный инженер. Он начал свой путь в литературе в 1960 году как писатель-юморист для взрослых - писал стихи и фельетоны. В 1966 году в журнале «Детская литература» были опубликованы первые стихи для детей, и тогда же вышла первая детская книга - стихотворный сборник «Смешной слоненок». За ним последовала публикация повести-сказки «Крокодил Гена и его друзья».
Еще со школьных лет Успенскому нравилось работать вожатым в младших классах и в пионерском лагере. «Если бы я не был вожатым, я бы не стал детским писателем», - признавался он позже в одном из интервью. Именно в пионерском лагере, работая там библиотекарем (летом 1968 года), написал он книгу «Дядя Федор, пес и кот». Книга увидела свет в 1973 году.


Любимый жанр Э.Успенского - веселая повесть-сказка. Помимо названных его перу принадлежат повести-сказки «Вниз по волшебной реке» (1972), «Гарантийные человечки» (1975), «Школа клоунов» (1983), «Колобок идет по следу» (1987), «25 профессий Маши Филиппенко» (1988), «Меховой интернат: Поучительная повесть о девочке-учительнице и ее пушистых друзьях» (1989), продолжение повести «Дядя Федор, пес и кот» - «Тетя дяди Федора, или Побег из Простоквашина» (1994) и другие произведения.
Работает Успенский и в других жанрах, самых разных и неожиданных: его повести могут быть не только сказками, но и детективами, авантюрно-приключенческими историями, «лекциями»; он пишет веселые учебники, сочиняет комиксы, рассказы, стихи; он создает пьесы, инсценировки и сценарии радиопостановок, кинофильмов и мультфильмов. Кроме того, он собирает детские страшилки и городской песенный фольклор. Мир героев Эдуарда Успенского стал базой целой детской индустрии у нас в стране и за рубежом.

Секрет успеха лучших произведений Успенского таится прежде всего в героях; недаром свой десятитомник он назвал: «Общее собрание героев...» Старуха Шапокляк, кот Матроскин, профессор Чайников, обезьянка Анфиса или пластмассовый дедушка - любой герой воспринимается как уникальная личность. А дружба между столь разными героями - как еще одно смешное явление. Мальчик по имени дядя Федор, пес Шарик, кот Матроскин сами по себе уже составляют смешную компанию, а когда к ним добавляются взрослые герои со своими неповторимыми характерами - почтальон Печкин, мама и папа, - то их житье-бытье превращается в одну нескончаемую комедию.
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12.11.12     Презентации об учёных-лингвистах

( 8 «А»,8 «Б»)

13.11.12 - 14.11.12«Кто живёт в портфеле?»
( 10 «А» проводит этимологическую игру в 5-7классах)

14.11.12«Обыкновенная и необыкновенная классика» (9 «А» литературная игра)

15.11.12«Русский медвежонок»     (игра 2-11классы)

16.11.12.Литературная игра по сказкам Г.Х.Андерсена    (5 «А» класс)

17.11.12.Электронная газета(10 «Б») Стенгазета(11 класс) 
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Литературная игра «Обыкновенная и необыкновенная классика».

 9 «А» класс
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Команда «Реалисты» за  созданием  стихотворения «Зима»
 9 «А» класс
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Задание «Кот в мешке» 9 «А» класс
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Учащиеся 10 «А» класса Лавриненко И., Кленина Н. проводят игру 
 «Кто живет в твоем портфеле?»

	В игре «Медвежонок» приняло участие 148 учащихся школы, из них – 52 ученика начальных классов
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Ломаем голову над заданиями игры «Медвежонок»
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5 «А» класс
Презентация «Лингвистика – наука о языке». Выполнил Руснак Даниил (Прил. 2)
Презентация «Главные члены предложения». Выполнила Порохня Анна (Прил. 3)
Презентация «Лексикология». Выполнила Одинец Татьяна (Прил. 4)
6 «А» класс
Презентации «Лингвист Л.В. Щерба», «Лексикология». Выполнил Стариков Иван (Прил. 5, 6)
8 «А» класс
Сообщение  о лингвисте Л.В. Щербе. Подготовила Косова Валерия

Сообщения  о лингвистах  В.В. Виноградове  и  Г. Полонском. Подготовила Неверова Екатерина

8 « Б « класс
Сообщение об учёных- лингвистах. Подготовила Басс Альбина

Сообщения о лингвистах московской и казанской школ. Подготовила Листопадова Анастасия

Сообщение о лингвисте Бодуэн де Куртенэ. Подготовил Пятибратов Максим.




